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Obě utkání dopadla přesně podle plánu a neúprosně kopírovala zákonitosti sportovního 
vývoje. V prvních letech kariéry rozhodují o výsledcích osobnosti s počtem odehraných 
sezón. Ty mělo SKUP za sebou dvě, my jednu, zatímco sympatické Příbořanky se zatím 
rozkoukávaly na hřišti. To vše při správném vedení a tréninkové morálce se do konce 
základní školy srovná a na teprve střední půjdou karty na stůl. Tedy, je-li s čím hrát. 
 
SKUP Olomouc – OSK Olomouc   81 : 9 (22:0, 10:7, 33:0, 16:2) 
Body: Trčková N. 4, Pazderová 3 – TH 2/1, Peřinová 2. TH 2/1 = 50%. F- 4. 
 
Soupeř sice nastoupil se dvěma hráčkami r.2000, ty však zdaleka neměly na utkání takový 
vliv, jako první pětka r.2001, která nám dávala lekce z obrany a rychlého přechodu dopředu. 
S trochou větší odvahy a hlavně pozornosti a úsilí by nás těžko Verča Štursová a Májou 
Dosedělovou samy zasypaly 44b. Bránil vůbec někdo č.15 a 16? Naše sestava do druhé 
čtvrtiny s bojovnou Kačou Gromy a velmi šikovnými Káju Pazderovou a Naty Trčkovou 
hrála relativně vyrovnaně, než jsme z Lucy Šlosi udělali hvězdu utkání. Míče nám padaly 
z ruk, běhání nám vadilo, bylo to moc rychlé a k tomu pořád tam zpátky… 
 
BK Příbor – OSK Olomouc    2 : 45 (2:6, 0:22, 0:9, 0:8) 
Body: Pluhařová 12, Eliášová 8, Grohmanová 6 – TH 2/0, Peřinová 6, Chodilová 4, Válová 2-
2/0, Bahounková a Vychodilová 2, Pazderová 1-2/1. TH 4/1 = 25%. F- 1. 
 
Co jsme zažívali loni celou sezónu, čeká teď s velkou pravděpodobností děvčata Příbora, 
jakkoliv byly šikovné a ve svém středu měly dokonce i ročníky 2004 (!). Naše holky tak 
potrénovaly driblink a dvojtakty. V soutěžní atmosféře zdaleka nevycházely, jak bychom si 
přáli. Možná některé rovněž napadlo, že míč si po neúspěšné střelbě musíme doskočit a 
hlavně se pro něj uvolnit, jak se učíme na tréninku. Čekat na něj s nataženýma rukama 
nepůjde. 
 
Oceňuji Juli Kráčmarovou, Káju Pazderovou, Naty Trčkovou a Teru Chodilovou, jak zvládly 
své první basketbalové utkání po vstupu do basketu. Dokonce lépe, než jsem čekal. 
 


